

सीमेंट दुकान में चल रहा था चोरी का तेल बेचने व नकली शराब का खेल

Publish Date: Thu, 13 Jan 2022 08:54 PM (IST)

Author: Jagran



संवाद सूत्र रजरप्पा(रामगढ़) रामगढ़ प्रखंड अंतर्गत बारलौंग चौक स्थित विमल ट्रेडर्स नामक सीमे

संवाद सूत्र, रजरप्पा(रामगढ़) : रामगढ़ प्रखंड अंतर्गत बारलौंग चौक स्थित विमल ट्रेडर्स नामक सीमेंट दुकान में दुकान संचालक द्वारा लंबे समय से तेल चोरी का खेल चलाया रहा था। दुकान संचालक द्वारा काफी मात्रा में सड़क में चलने वाले ट्रकों से चोरी किए डीजल व किरासन तेल को खपाता था। यहां तक यहां अवैध तरीके से नकली विदेशी शराब की बिक्री की जाती थी। इसका पर्दाफाश गुरुवार को रजरप्पा थाने में आयोजित प्रेस वार्ता में एसडीपीओ किशोर कुमार रजक ने की। एसडीपीओ ने बताया कि गुप्त सूचना के आधार पर प्रभारी इंस्पेक्टर विपिन कुमार के नेतृत्व में पुलिस की टीम ने छापेमारी कर उक्त सीमेंट दुकान से से 360 लीटर डीजल, 110 लीटर केरोसिन, नकली शराब की बोतलें व एक टेंपो को जब्त किया गया है। मामले में पुलिस ने तीन लोगों को भी गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है। एसडीपीओ ने बताया कि पुलिस को सूचना मिली थी कि बारलौंग के एक दुकान में ट्रकों से चोरी किए हुआ डीजल व केरोसिन रखा हुआ है। इसके बाद एक टीम गठित कर त्वरित छापेमारी की गई। छापेमारी के एक टेंपो (जेएच24ई-5406) पर दो प्लास्टिक के जार में डीजल भरा हुआ पाया गया। दुकान के अंदर तलाशी लेने पर काफी मात्रा में प्लास्टिक के जार में डीजल और केरोसिन भरा हुआ पाया गया। इसके अलावे एक टीन के बकरो में भारी मात्रा में अवैध अंग्रेजी शराब भी पाया गया। इसमें अंग्रेजी शराब मैगडॉल 180 एमएल का 22 पीस, रॉयल स्टेग 180 एमएल का 04 पीस तथा झारखंड सरकार का शराब के बोतल पर चिपकाने वाला लोगो 36 पीस शामिल है। पुलिस ने दुकान के मालिक हजारीबाग जिले के चरही थाना अंतर्गत



हरहद निवासी बालेश्वर महतो को गिरफ्तार किया गया। जो वर्तमान में अपने ससुर के घर बारलौंग में रहता था। वहीं टेम्पू में सवार बरकाकाना के दुर्गी बस्ती निवासी अतीक अख्तर सिद्दिकी व अताहर हुसैन को भी गिरफ्तार को भी गिरफ्तार कर थाना लाया गया है। छापेमारी अभियान में रजरप्पा थाने के अवर निरीक्षक अमर शुक्ला, बलवंत दुबे, रामबृक्ष प्रसाद एएसआई सुजीत सिंह, उदय शर्मा शामिल थे।

Source : <https://www.jagran.com/jharkhand/ramgarh-sss-22379184.html>